

三闯火海英勇献身

黄明被授予“全国见义勇为英雄模范”

本报海口7月22日讯 (记者魏如松 通讯员彭群旺 实习生聂志峰)今天中午12点,见义勇为英雄黄明的父亲黄绍江、母亲程作娥在省见义勇为基金会相关负责人陪同下,乘机从北京回到海口,他们代替牺牲的儿子前往北京参加第十一届全国见义勇为英雄模范评选表彰活动返京。20日在京召开的表彰会上,我省见义勇为先进分子黄明被授予“全国见义勇为英雄模范”荣誉称号。

胸前挂着绶带、手捧荣誉证书,夫妇俩刚一下飞机,就受到省委常委、政法委书记、省综治委主任肖若海的接见。肖若海说,在熊熊烈焰、生与死的考验面前,黄明为保护人民生命财产安全,无惧无畏,挺身而出,献出了年轻的生命,他见义勇为的精神值得全社会学习。见义勇为是正义之举,见义

勇为事业也是一项关系社会文明进步的事,要动员各方面力量,关心见义勇为人员及其家庭,弘扬社会正气。

据介绍,黄明出生于1984年5月,原籍定安县石八农场三队,生前在海口市龙华区一家加气站工作。去年4月27日晚,海口市滨海新村一家干洗店突发大火。黄明不顾个人安危3次冲入火海,先后抢救出易爆易燃的煤气罐和大量衣物,最终因吸入大量有毒气体而牺牲。

据悉,黄明英勇抢险救火的事迹经媒体报道后,引起广泛关注,省政府授予他“革命烈士”称号,省见义勇为基金会和海口市见义勇为基金会分别追授他为“海南省见义勇为先进分子”、“海口市见义勇为英雄”。

我省中招提前批入围分数线划定

海中少数民族特招班:最高84分5个星 最低84分2个星

本报海口7月22日讯 (记者徐珊珊 实习生林静)今天,我省2012年中招录取工作正式启动,省中招办公布了提前批面向全省招生的高中学校入围分数线(已含省定优惠政策加星)。

据介绍,全省共有11.8万多名初中毕业生参加中考,普通高中、高职高专院校的招生录取工作分为提前批、第一批、第二批、第三批等4个批次进行。

今年我省中招提前批共有5所学校招生。根据划定的人入围分数线,海南中学

少数民族特招班中,少数民族聚居市县考生:84分2个星;非少数民族聚居市县考生:84分5个星。国兴中学少数民族特招班中,少数民族聚居市县考生:79分2个星;非少数民族聚居市县考生:81分2个星。

海南中学中英高中课程实验班:80分,其中英语A等级。海南华侨中学中美合作实验班:65分。北京师范大学万宁附属中学(实验班):78分2个星。中央民族大学附中:78分2个星。

海南省歌舞团转企改制抖出精气神

(上接A1版)既解决了歌舞团后备舞蹈人才问题,又解决了歌舞团的资金来源。目前定向班已招收到第三期,已有学员100余人,定向班采取课堂训练与剧目演出相结合的模式,实现“学、练、排、演、用”的培养格局。在《黎族故事》的舞蹈演员中,有80%的演员是定向班的学员。“以团带班,以班带团”,这种机制不仅优化了队伍结构,解决了队伍青黄不接的问题,而且为海南省歌舞团走向市场注入了活力。

“以能定薪,凭绩取职”,这是海南省歌舞团转企改制实施的一大措施。转制后,海南省歌舞团采取职称与工资不对应制,即年轻的骨干演员虽然没有达到高级职称,但却能享受高级职称的工资待遇;同时海南省歌舞团给年轻人压担子,打破以前任人一岗制,采取根据节目需要聘任各级管

(原载7月22日《光明日报》)

理人员的方式,使有能力的年轻人都有机会参与管理。现任海南省歌舞团团长彭煜翔就是从艺术总监、导演被推选上来的。《黎族故事》就是他一手编导的佳作,用海南省歌舞团团员的话说,“转企改制,转出了一个好团长,这个好团长领着我们闯市场,我们每个人的工资翻番,心情舒畅”。

转企改制的确让海南省歌舞团抖出了精气神。一年来,他们共承担了海南省十几场次的大型文艺演出,获得了良好的经济效益和社会效益。特别是焕发出主人翁责任感,为了节约开支,《黎族故事》中的大部分服装、道具都是全体团员亲手制作的,进京参赛以及在韩国丽水世博会上的展演、装运道具、拆台装台、布光等等也都是团员们自己动手,这在转制前都是不可能的。

我省沿海市县积极部署防御“韦森特”

本报海口7月22日讯 (记者范澄于惠伟 许春媚 吴棉)今年第8号强热带风暴“韦森特”逐渐向海南本岛逼近,我省沿海市县积极部署防御“韦森特”工作,确保人民群众生命财产安全。

三亚 今天上午,三亚市三防办召开会议对防风工作进行再部署。要求做好渔船回港避风工作,确保渔船防风安全;采取强有力措施,水务、区镇、农场做好水库防风工作,确保水库度汛安全;住建部要做好城市低洼内涝区域防御工作;旅游、国土部门要做好游客防风安全工作,密切关注风暴走向,加强会商,做好监测预警。

记者从三亚市旅游委了解到,截至22日下午,旅游部门已对易发生山洪、泥石流、山体滑坡等地质灾害区域及涉海、涉水、涉

山旅游景点进行排查,做好游客安全疏散工作,保证广大游客的安全。做好涉海旅游项目的管理,禁止沿海酒店游客人员下水,并停止潜水、快艇与游艇等涉海旅游项目。

陵水 今天下午,记者从陵水三防办了解到,截至下午3点钟,全县2298艘渔船已全部回港避风。

记者今天获悉,陵水水务局已成立检查组,并于今天下午开始对全县34宗水库进行一次拉网式的防御风暴大检查。海洋渔业局成立了5个工作组到各港口落点值班,实行24小时巡查,督促所有船只进港避风和人员转移上岸,防止渔民顶风偷出港。督促养殖户做好网箱鱼加固。

万宁 今天,万宁三防办指挥部召开全市三防成员单位及各乡镇书记防御“韦森

特”工作会议,要求各乡镇积极做好防御工作,确保人员财产安全。截至今天下午6时,全市2198艘渔船全部回港避风,港内防御全部就位,12个乡镇已组织民兵预备队伍与边防武警官兵驻扎港口码头、养殖渔船区,预备沙袋、车辆、挖土机等防风防汛工具,做好各项防风工作准备。

与此同时,该市水务部门3组水利技术人员完成对全市50宗水库拉网式排查工作。目前,全市50宗水库安全运行。

琼海 今天下午,琼海市政府召开紧急会议,要求“韦森特”来袭期间,各乡镇和有关单位党政主要负责人必须24小时坚守岗位。

琼海市三防办工作人员告诉记者,琼海早已做好防风准备工作,两天前就已通知海洋与渔业局及沿海各乡镇,要求出海作业的渔船

距离近的回港避风,人员100%上岸。

今天琼海正式启动防风Ⅲ级应急响应,相关部门将按职责分工和有关规定做好相关应急处置工作。

文昌 文昌市全力防御热带风暴“韦森特”,至今天上午10时止,全市2600艘出海船只全部回港避风。

文昌市今天启动防台风Ⅲ级应急响应。市三防办发信息通知各水库、水闸防汛责任人,要上岗到位,亲临责任水库、水闸检查、部署防风工作,特别对启闭、通讯等设备排查一遍,确保正常运行。同时,做好水库防洪调度,对高水位蓄水的水库提前预泄,严禁超汛限水位蓄水。特别是镇管小型水库和在建水库工程,加大巡查力度,及时发现问题,及时组织处置,确保水库防洪安全。

阳光操作,以公平公正赢公信

竞争、选拔、领导干部、考试,每当这几个关键词组合在一起,必定会引来广泛关注,成为社会热点话题。当应试者和公众都拿着“聚光灯”和“放大镜”来检视竞争性选拔时,一丝一毫的疏漏和暗钩都将无所遁形。

当抵达考务组统一安排的住处时,考生任松长印象非常深刻,第二天面试,前一天下午开始封闭,要收手机,过安检门,还有通讯信号屏蔽设备和武警站岗。但这个“架势”却让任松长彻底宽了心:“这么周密的安排、这么严密的措施,足见海南省委引进人才的决心和诚意。”

这是省委以及各市县坚持把严格的保密和监督贯穿于竞争性选拔全过程的一个缩影。为杜绝失密泄密,在试题命制、试卷印刷和运送交接等关键环节,采取了封闭操作、专人负责、武警护卫等严密措施,实现无缝对接。从信息公开,到笔试,再到面试,竞争性选拔的每个环节都被置于有效的监督之下,确保了选拔的公平有序。对于资格审查、笔试结果以及面试成绩,还让公证机关进行公证,并出具公证书,确保重要环节均在法律的监督下进行。

除了实行全程透明信息公开,及时让广大干部群众了解外,省委组织部还在海南党建网等媒体上开辟专栏,开通举报电话和邮箱,形成电话、信访和网络“三位一体”举报平台,主动接受群众咨询和监督,有的市县在考察任用等关键环节还邀请群众监督员参与监督。

怎样用人,用什么人,向来具有重要的导向作用。采访中,记者深切感受到,随着越来越多的干部通过竞争走上领导岗位,强烈敲打着广大干部的心弦,激发了他们爱学习、勤工作、比奉献的精神追求和价值取向。竞争意识已深入我省广大干部的心灵。

(本报海口7月22日讯)

打造优秀人才脱颖而出的阳光赛场

本报记者

胡续发 通讯员 官业军 实习生

尚刘沁书

让群众满意

为党旗增辉

伯乐相马,单靠一双慧眼,只能选出少数良马。而赛场选马,能让更多良马同场竞技,从而分出高下。竞争性选拔干部,正如赛场选马,让干部在同一起跑线、同一平台上公平竞争,良莠自然一试明了。

连续两年,56个省直单位和18个市县,竞争性选拔30名副厅级、624名县处级、988名乡科级领导干部。这组数据是我省加大竞争性选拔力度,促进优秀干部脱颖而出的直接成效。

“这是真正意义上强者之间的PK,考上的都是干得更好、能力更强、作风更实的人,没考上的心服口服。”连续参加过两次竞争性选拔考试的王艳萍如是说。

如今,竞争性选拔已成为干部群众最满意、最认可的一种选贤任能方式,成为我省干部人事制度改革的重要内容,使一大批优秀人才脱颖而出,激发了干部队伍的生机与活力。

开门纳贤,诚揽四海八方英才

海南国际旅游岛建设上升为国家战略后,全省经济社会进入加快发展的上升期,各条战线亟需大量优秀人才。为拓宽选人渠道,提高选人用人公信度,打造适应海南国际旅游岛建设需要的高素质领导干部队伍,最近两年,省委都分别列出了不少15个副厅级职位。

张信芳两次参加副厅级岗位竞争,对考试测评方式的变化,他的印象非常深刻:“第一次报考时,经过了笔试、结构化面试、无领导

竞争性选拔的方式,选拔163名领导干部,报考总人数达到1595人,是我省历史上规模最大、数量最多、人选来源最广的一次。尤其是副厅级的竞争性选拔,通过在人民日报、海南日报、新浪网等媒体进行宣传发动,大大提高了招考的知晓率。许多报名者来自中央国家机关和上海、江苏、浙江、广东等发达地区,使选拔成为了一次高层次人才荟萃的竞赛。

“连续两年,副厅级职位的竞争性选拔,占到了年平均提拔干部数量的四成。”谈到竞争性选拔,省委组织部一名负责同志侃侃而谈:“不仅如此,11市县、海口两区和省直18个干部人事制度改革试点单位,也在积极探索竞争性选拔的有效途径。”

德才兼备,干得好就能考得上

题目出得很活,源于实际又高于实际,不考死记硬背的教条和远离实际的知识,注重理论功底、实际水平和解决问题的能力,干得好就能考得上。”谈到竞争性选拔的题目,亲历竞争性选拔的张美文深有感触。

近年来,我省的竞争性选拔考试,都按照“干什么考什么”的原则,围绕岗位的专业特点设计,最大限度防范高分低能现象和考虑专业户,以期选出真正的能人、强人来。

张信芳两次参加副厅级岗位竞争,对考试测评方式的变化,他的印象非常深刻:“第一次报考时,经过了笔试、结构化面试、无领导

小组讨论、能力素质和心理素质测评四轮综合素质测评;第二次报考,除笔试外,还闯过了实地调研、无领导小组讨论、履历+业绩分析三关。每次考试,从内容到形式都有变化,但不变的是与岗位实际的紧密结合。”

实际上,各市县也都在努力改进考试的方法,力求考得更准、选得更好。比如,海口市在竞争性选拔中,大胆创新,在国内首次把笔试、面试和实地调研进行结合,综合测试应试者解决实际问题的能力。中共组织部考试测评中心的有关负责人在琼调研时,对我省的竞争性选拔工作给予了高度评价:“这些新颖方式的综合运用在全国也不多见,实践效果的确不错。”

与此同时,我省还在不断探索选拔方式的创新,去年首次拿出5个副厅级领导职位试行不定向选拔。事先不设定具体岗位,不限定报名应试者的专业背景,仅仅对其职务、职称、文化程度、年龄等基本条件作一些规定,让更多的干部都有机会参与角逐。

竞争意味着会有取舍。在考试阶段好办,按成绩来,分数高的进入考察范围。但进入考察范围后,取谁舍谁?各级组织部门给出了答案:创新方法、全面深入。在个别谈话、民主测评、征求意见、实地考察等常规做法的基础上,我们还看到业绩公示、“德”的正反向测评、家访等新方法的轮番上阵,除了重点了解干部“德”的表现和工作实绩,还在了解干部8小时以外的表现情况上作足文章。正是因为前期准确深入的考察,才有了各级党委常委会对拟任人选差额票决时的从容决策。

东方市2012年竞争性选拔科级领导干部公告

一、竞争性选拔职位(3个)

- 1.市住房和城乡建设局副局长1名;
- 2.市文化广电出版体育局副局长1名;
- 3.市广播电视台副台长1名。

二、竞争性选拔范围

全省行政机关、国有企事业单位在编在岗符合条件的干部。

三、其他

报名时间:2012年7月23日-30日(周末照常上班)
报名地点:东方市委办公大楼1号楼6楼市委组织部干部科
联系人:王静
联系电话:(0898)25535721
详情请登陆东方市人民政府网(www.dongfang.gov.cn)查询

中共东方市委组织部
2012年7月23日

招标公告

一、招标人:海南宁经济发展总公司。
二、招标代理:海南政采招投标有限公司。

三、项目名称:HNZC2012-170-001职工宿舍楼电梯。
四、投标人资格:1.必须在本公司报名并购买招标文件参加本项目且提交投标保证金的。
2.投标人应当具有国家质量监督检验检疫总局颁发的《中华人民共和国特种设备制造许可证(电梯)》A级证书的电梯制造商或其授权的代理商,且具有国内独立法人资格。
3.投标人作为电梯制造商的应当具《中华人民共和国特种设备安装改造维修许可证》A级证书。
4.电梯制造商必须是通过ISO9001质量体系认证。5.投标人如不是生产厂家必须具备所投电梯制造商针对本项目的授权书。
6.投标人作为代理商的应当具有《中华人民共和国特种设备安装维修许可证(电梯)》B级以上(含B级)证书,同一厂家生产的同一品牌只允许授权给一家代理商参与本次投标,如果同一厂家生产的同一电梯品牌授权多个投标人参与本次投标,该品牌将被拒绝。

五、招标文件获取:凡有意参加投标者,请于2012年7月23日至27日08:30-17:30(法定公休日、法定节假日除外,北京时间,下同),到海口市国贸路49号中海大厦16楼D座海南政采招投标有限公司购买。

六、获取招标文件方式:报名购买,出示企业法人授权委托书原件、委托人身份证件原件及复印件(加盖公章)、营业执照副本复印件(加盖公章)。招标文件每套售价100元,售后不退。本公告同时在海南省日报、海南省人民政府网公示。

七、联系方式:招标人:王工:0898-66732720,招标代理:贾玲 13976096820。

招标公告

招标人:琼海市农业综合开发办公室。项目名称及概况:琼海市2012年度农业综合开发农田整治工程,项目及规模为:1、上下教田洋1个标段,面积1300亩;2、墨香坡头田洋1个标段,面积3700亩;3、福田金鸡田洋3个标段,面积3000亩;4、西村田洋2个标段,面积2300亩;5、社昌田洋2个标段,面积2400亩;6、珠联多亩田洋4个标段,面积3000亩;7、古调田洋2个标段,面积2300亩;共7个项目15个标段。每个投标人限报一个标段。资格要求:水利水电工程施工总承包叁级或市政公用工程施工总承包叁级及以上资质,投标人拟派项目经理须具备水利水电工程专业二级(含以上级)注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书。文件获取:于2012年7月23日至7月28日,由项目经理持法人授权委托书及身份证件到海口市海甸岛人民大道龙城大厦7楼报名及购买招标文件。报名提供:1、营业执照、资质证书、安全生产许可证、组织机构代码证、税务登记证、基本账户开户许可证、法人身份证件;2、拟投入项目管理机构人员包括项目经理执业资格证、安全生产考核合格证,技术负责人身份证件、职称证,其他主要人员施工员、安全员、质检员、资料员、材料员身份证件、岗位证;3、省外企业还须由分公司负责人持身份证件、分公司营业执照、省外建筑业企业进琼分支机构备案手册(以上证件核原件后收复印件)。林先生:66288398。

招标公告

招标人:澄迈县总工会;二、招标代理人:广东宝骏工程咨询有限公司;三、项目名称:澄迈县职工培训活动中心建设项目建设;四、工程概况:拟建职工之家1栋,地上16层,地下1层,职工培训活动中心综合楼1栋,地上6层,职工宿舍楼2栋,地上12层,项目总建筑面积35410m²,共分勘察、设计各一个标段,招标范围:勘察标为工程详细勘察及相关服务;设计标为方案设计、初步设计及概算、施工图设计。工期:勘察标30日历天,设计标60日历天。

五、投标人条件:勘察标:具有工程勘察专业类岩土工程甲级及以上资质,拟派技术负责人必须具备岩土工程师(岩土)资质;设计标:建筑行业(建筑工程)甲级(含)以上设计资质,拟派技术负责人必须具备一级注册建筑师(或结构师)资质,省外企业须具备省外建筑业企业进琼分支机构备案手册。不接受联合体投标。

六、报名要求:请拟派项目技术负责人于2012年7月23日至7月27日17时30分前携带法人委托书、本人身份证件、法定代表人身份证件、建筑施工(或结构师)注册证书(设计标)、土木工程师职称证(勘察标),营业执照和资质证书副本,企业基本户开户许可证、省外企业还须提供省外建筑业企业进琼分支机构备案手册,到澄迈县政务服务中心一楼招投标服务窗口报名及购买文件(验原件及加盖章复印件)。黄先生:66700675。